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Μετά την επιτυχή πρεμιέρα στο Χορτιάτη συνεχίζονται στο Ασβεστοχώρι και στην Εξοχή οι

έξοχες θεατρικές παραστάσεις του κουκλοθεάτρου «το Δώρο» που διοργανώνει ο δήμος

Πυλαίας – Χορτιάτη σε συνεργασία με το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος. Αυτό το

καλοκαίρι το ΚΘΒΕ ταξιδεύει στις γειτονιές της πόλης και των περιφερειακών δήμων έχοντας

εντάξει στον προγραμματισμό του για πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια μια ευέλικτη

παράσταση κουκλοθεάτρου-θεάτρου αντικειμένων, που απευθύνεται σε μικρούς και

μεγάλους.

Στο δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη προγραμματίστηκαν τρεις παραστάσεις. Η πρεμιέρα έγινε στην

παιδική χαρά Αγίου Νικολάου στο Χορτιάτη, όπου μικροί και μεγάλοι θεατές απόλαυσαν την

Τρίτη 12 Ιουλίου μία σύγχρονη μορφή κουκλοθεάτρου, κατά την οποία τα αντικείμενα

ζωντανεύουν μέσα από το συμβολικό και χρηστικό τους χαρακτήρα, υποκαθιστώντας τις

παραδοσιακές κούκλες. Ακολουθούν δύο ακόμη παραστάσεις την Πέμπτη 14 Ιουλίου στο

πάρκο-παιδική χαρά Ασβεστοχωρίου και στη συνέχεια την Παρασκευή 15 Ιουλίου στο

Δημοτικό σχολείο Εξοχής.

Στην παράσταση με τίτλο «Το δώρο» παρακολουθούμε την περιπέτεια ενός ρακοσυλλέκτη

που προσπαθεί με κάθε μέσο να προσφέρει στο παιδί του το δώρο που του υποσχέθηκε.

Με τη βοήθεια μιας φίλης του θα αναζητήσει λύση στον κόσμο των «άχρηστων» υλικών. Τα

παλιά αντικείμενα θα ζωντανέψουν και στη συνέχεια θα μεταμορφωθούν σε ζώα, σε

ανθρώπους και σ’ ό,τι περνά από τη φαντασία μας. Σύμφωνα με τις κριτικές αποτελεί μια

παράσταση με ζωντανή μουσική, που με χιούμορ και ευαισθησία προσεγγίζει ένα ευαίσθητο

κοινωνικό θέμα.

Κατά τη διάρκεια της παράστασης ο κουκλοπαίκτης είναι ορατός στο κοινό, ενώ ταυτόχρονα

δεν είναι απλώς και μόνο χειριστής της κούκλας, αλλά συμμετέχει και ο ίδιος ενεργά στη

δράση. Το κείμενο είναι αποτέλεσμα συλλογικής δημιουργίας όλης της ομάδας και προκύπτει

μέσα από τις πρόβες.

Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη 

Θα είστε ο πρώτος από τους φίλους σας που θα του αρέσει.Μου αρέσει!
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